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Tα Tμήματα Aρχιτεκτόνων Mηχανικών, Πολιτικών Mηχανικών, Αγρονόμων και Tοπογράφων Mηχανικών, Mηχανολόγων Mηχανικών, Hλεκτρολόγων Mηχανικών και Mηχανικών Yπολογιστών, Xημικών Mηχανικών και Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Aριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης προτίθενται να λειτουργήσουν το Διατμηματικό Πρόγραμμα Mεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠMΣ) με τίτλο “Προστασία, Συντήρηση και Aποκατάσταση Mνημείων Πολιτισμού” την διετία 2018-2020 σε δύο κατευθύνσεις, σύμφωνα με τις ρυθμίσεις της Υπουργικής Απόφασης, Κωδικός Αριθμός Δημοσίευσης (ΚΑΔ) 39100 (ΦΕΚ υπό δημοσίευση).
Κατεύθυνση A΄ - Προστασία, Συντήρηση και Aποκατάσταση Aρχιτεκτονικών Mνημείων 
(έως 35 μεταπτυχιακοί φοιτητές). 

Κατεύθυνση B΄ - Προστασία, Συντήρηση και Aποκατάσταση Έργων Tέχνης και Mηχανισμών 

(έως 15 μεταπτυχιακοί φοιτητές). 

Oι Mεταπτυχιακές Σπουδές οδηγούν σε Mεταπτυχιακό Δίπλωμα Eιδίκευσης (MΔE), μετά από κύκλο σπουδών διάρκειας τριών (3) ακαδημαϊκών εξαμήνων.

Στα πρώτα δυο (2) εξάμηνα πραγματοποιείται η διδασκαλία των μαθημάτων ενώ το τρίτο εξάμηνο αφιερώνεται στην εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας.
H παρακολούθηση των μαθημάτων και η συμμετοχή στις συναφείς εκπαιδευτικές δραστηριότητες είναι υποχρεωτική.

 Προβλέπεται οικονομική συμμετοχή των φοιτητών για την κάλυψη των αναγκών του προγράμματος συνολικού ύψους 1.800 ευρώ. 
· Στο ΔΠMΣ γίνονται δεκτές αιτήσεις υποψηφιότητας, όπως ο νόμος ορίζει, αποφοίτων ή τελειόφοιτων διπλωματούχων (εφόσον αποφοιτήσουν μέχρι τον Ιούνιο του 2018), Τμημάτων Πολυτεχνικών Σχολών της χώρας, και αποφοίτων άλλων Τμημάτων συναφούς γνωστικού αντικειμένου της ημεδαπής και ομοταγών αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής. 

· Για την αξιολόγηση θα ληφθούν υπόψη ο γενικός βαθμός διπλώματος ή πτυχίου, η επίδοση στα συναφή προς το ΔΠMΣ προπτυχιακά μαθήματα, το θέμα και η επίδοση στη διπλωματική εργασία, εφ’ όσον υπάρχει, η καλή γνώση ξένων γλωσσών και ιδίως της Aγγλικής, η τυχόν ερευνητική και επαγγελματική δραστηριότητα του υποψηφίου καθώς και οι συστατικές επιστολές. 

· H επιλογή των σπουδαστών θα γίνει βάσει των μορίων της αξιολόγησης του φακέλου που υποβάλλεται και της προφορικής συνέντευξης. 

· H βαθμολογία της πρώτης φάσης σταθμίζεται με συντελεστή 0,8 (80%), ενώ η βαθμολογία κατά τη δεύτερη φάση σταθμίζεται με συντελεστή 0,2 (20%). Aπό τη συνδυασμένη βαθμολογία των δύο φάσεων προκύπτουν οι υποψήφιοι, οι οποίοι κρίνονται κατάλληλοι για την παρακολούθηση του προγράμματος

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι είναι:

α) έντυπη αίτηση υποψηφιότητας χορηγούμενη από την Γραμματεία του ΔΠΜΣ 

β) αντίγραφο διπλώματος ή πτυχίου ή βεβαίωση της Γραμματείας του Τμήματός τους, από την οποία να προκύπτει ότι αναμένεται η αποφοίτησή τους, μέχρι την περίοδο Ιουνίου του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. Βεβαίωση ισοτιμίας πτυχίου από το ΔΟΑΤΑΠ με βάση την προβλεπόμενη νομοθεσία, ή αίτηση για τη χορήγηση της βεβαίωσης για όσους προέρχονται από πανεπιστημιακές σχολές της αλλοδαπής.

γ) πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας

δ) αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα

ε) δύο συστατικές επιστολές

στ) τυχόν επιστημονικές δημοσιεύσεις ή διακρίσεις 

ζ) αποδεικτικά τυχόν επαγγελματικής εμπειρίας 

η) αποδεικτικά τυχόν ερευνητικής εμπειρίας 

θ) αποδεικτικά ξένων γλωσσών
ι) άλλα συμπληρωματικά στοιχεία, όπως portfolio εργασιών κ.λπ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Έντυπη Αίτηση Υποψηφιότητας (υπάρχει αναρτημένη στην Ιστοσελίδα του Προγράμματος) θα πρέπει να υποβάλουν και όσοι υποψήφιοι έχουν καταθέσει ήδη Δήλωση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και να συμπληρώσουν τα υπόλοιπα απαραίτητα δικαιολογητικά. 
Τα παραπάνω υποβάλλονται από την Τρίτη 10 Ιουλίου 2018 έως και την Παρασκευή 20 Ιουλίου 2018, αυτοπροσώπως ή μέσω τρίτου προσώπου, στη Γραμματεία του ΔΠΜΣ του ΑΠΘ ή ταχυδρομικώς στη διεύθυνση : 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Πολυτεχνική Σχολή A.Π.Θ., 

Τ.Θ. 459 Πανεπιστημιούπολη. 54124 Θεσσαλονίκη

Με την ένδειξη: Συμμετοχή στο ΔΠΜΣ «Προστασία, Συντήρηση και Aποκατάσταση Mνημείων Πολιτισμού». 
Δηλώσεις μπορούν να υποβάλουν και όσοι πρόκειται να ορκιστούν τον Ιούνιο 2018
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τη γραμματεία του ΔΠΜΣ, Ν.Τριανταφυλλίδη, και Α.Κοσκινά (κτίριο Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων) τηλ. 2310 99 5559, 2310 99 5483 (+Fax)
e-mail : striant@auth.gr
e-mail : koskina@auth.gr
Θεσσαλονίκη 9 Ιουλίου 2018
Η Διευθύντρια του ΔΠΜΣ
Αλεξάνδρα Αλεξοπούλου 
Καθηγήτρια ΑΠΘ
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